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OGŁOSZENIE  

O XXI SESJI RADY GMINY ZŁAWIEŚ WIELKA 

__________________________________________________________________________  

 

Podaję do publicznej wiadomości, że w dniu 20 maja 2026 r. o godz. 14 w sali nr 28 -29 Urzędu Gminy w Złejwsi 

Wielkiej odbędzie się XXI sesja Rady Gminy Zławieś Wielka z następującym porządkiem obrad:  

1. Otwarcie obrad XXI sesji Rady Gminy Zławieś Wielka 

2. Sprawy organizacyjne: 

1) Stwierdzenie prawomocności obrad 

2) Przyjęcie wniosków do porządku obrad 

3) Przyjęcie uwag do protokołu z poprzedniej sesji 

3. Informacja o działalności Nadleśnictwa 

4. Sprawozdanie z działalności Komisariatu Policji w Chełmży za rok 2025 

5. Sprawozdanie z działalności jednostek OSP w roku 2025 

6. Informacja Komisji Rewizyjnej 

7. Informacja Wójta o pracach między sesjami 

8. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zasad sprawiania pogrzebu przez Gminę Zławieś Wielka oraz zasad zwrotu wydatków poniesionych na 

sprawienie pogrzebu 

Wnioskodawca: Wójt Gminy, referuje: p. Aldona Michalska - Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

2) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu Gminy Zławieś Wielka na 2026 rok 

Wnioskodawca: Wójt Gminy, referuje: p. Justyna Brzozowska - Skarbnik Gminy 

3) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zławieś Wielka na lata 2026-2040 

Wnioskodawca: Wójt Gminy, referuje: p. Justyna Brzozowska - Skarbnik Gminy 

4) w sprawie zniesienia statusu pomnika przyrody na terenie gminy Zławieś Wielka 

Wnioskodawca: Wójt Gminy, referuje: p. Ewelina Kowalska - Kierownik Referatu Ochrony Środowiska 

5) w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej 

przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych 

Wnioskodawca: Wójt Gminy, referuje: p. Ewelina Kowalska - Kierownik Referatu Ochrony Środowiska 

6) w sprawie górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi opróżniania zbiorników 

bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Zławieś 

Wielka 

Wnioskodawca: Wójt Gminy, referuje: p. Ludmiła Musiał - Pracownik Referatu Ochrony Środowiska 

7) w sprawie utworzenia Żłobka Gminnego Mała Arka oraz nadania mu statutu 



Wnioskodawca: Wójt Gminy, referuje: p. Martine Szyperska-Filus - Radca Prawny  

8) zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Gminy i nadania jej statutu 

Wnioskodawca: Wójt Gminy, referuje: p. Magdalena Chrzanowska-Thiede - Radca Prawny 

9. Wolne wnioski i zapytania 

10. Zamknięcie obrad XXI sesji Rady Gminy Zławieś Wielka 

 

 

 

 

       Przewodnicząca Rady Gminy    

                                                                (-) Krystyna Gajdemska   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Transmisja obrad będzie dostępna pod adresem: https://esesja.tv/ 

https://esesja.tv/

